

фундамент и случайно наткнулись на две старые могилы. Литая чугунная плита с надписью объясняла их происхождение.

По распоряжению начальства плиту отправили на переплавку, а останки Н.И. Путилова сожгли в котельной некогда основанного им завода²⁷.

На Московском проспекте, недалеко от Новодевичьего монастыря, в начале XX в. стояло двухэтажное здание с шатровой звонницей. Здесь располагалась Свято-Владимирская женская церковно-учительская школа, которая готовила учительниц для приходских школ. Основана она была **Константином Петровичем Победоносцевым (1827–1907)**, обер-прокурором Синода, воспитателем двух русских императоров — Александра III и Николая II. Один из известнейших деятелей русской истории завещал похоронить себя в саду основанной им школы. Погребение, происходившее 13 марта 1907 г., отличалось редкой скромностью. После панихиды, совершенной митрополитом Антонием, гроб был погружен в землю близ алтаря школьной церкви²⁸. После революции перестроенное здание заняла больница им. Коняшина (Московский проспект, 104).

Следует отметить еще несколько захоронений лиц, известных в прошлом